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Stfedni geometncka Umérnd,
geometricky primér

a:x=x:b
x2=ab

x=Jab

x="a+ 23

s= Y@=
a>b

Konstrukce pomoci

Pythagorovy véty

2.4 Stereometrie

| V objem, S povrch, Sp obsah podstavy, Spi obsah pldsté, v vyska télesa,
u télesovd dhlopficka, r polomér
Hranol V=58p.v
S == 2Sp + Spl
§ Kvédr V=abe
- S = 2(ab + ac + bc)
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i Krychle V= ab
i h sZ6a

; u=a V3
| Vilec V =nriy = :4— v
(| |'| S =2nr(r + v)
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B Jehlan V—-3Sp.v

o S =Sp+ Sp
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Pravidelny jehlan
Vztahy mezi'dakgggi na pravidelném &tyfbokém jehlanu

Komoly jehlan V= _— (S1 -+ VS1Sz -+ Sz) N
S—S1+Sz+sp1 / i
B . - —— " v,
Rotaéni kuZe] V = inrzz; = —l-ﬂ:dzv \
| 3 12 s
[ S=-r:r2+‘r:rs=7cr(r+s) =
v = P - h
Komoly rotaéni kuZel - =7 (r1 + iy + B —
8= 11‘(7‘1 + 1‘2) S~ . =3
e S=xr{ +nri4 Sy
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Koule a plocha kulov4 ;
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7 B Vrchlik, kulovd tsed
3, 6
S =4n? = gg? /
— _ _J___,r‘
Obsah S = 2nro
vrchliku
a kulového
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kulové 6




